
                                                                      
ШОСТКИНСЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

                        26.03.2025             Шостка                        №83                                  

 

з питань утвердження української                                                                                                                                                 

 

 

 

 

 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України                                                

від 15 грудня  2023 року № 1322 «Про схвалення Стратегії утвердження 

української національної та громадянської ідентичності на період до 2030 

року» та пункту 2   Постанови Кабінету Міністрів України  від 18 грудня 

2023 року №364 «Про затвердження Типового положення про 

координаційну раду з питань утвердження української національної та 

громадянської ідентичності при Раді  міністрів Автономної Республіки 

Крим, місцевому органу виконавчої влади, органі місцевого 

самоврядування» виконком міської ради 
 

В И Р І Ш И В:                                                                                                                                                                                                                                                                                         

1.Утворити   координаційну  раду з  питань      утвердження   української 

національної  та   громадянської  ідентичності при виконавчому комітеті 

Шосткинської     міської ради та  затвердити    її склад  (додаток № 1).                                                                                                                                       

2. Затвердити    Положення   про   координаційну   раду з   питань 

утвердження української національної та громадянської ідентичності при 
виконавчому      комітеті Шосткинської    міської ради   (далі Положення)   

(додаток № 2).                                                                                                     

3.  Контроль   за    виконанням    цього рішення  покласти   на   заступника  

міського голови  Харламову М.В. 

 

 
 

Міський голова               Микола НОГА  
 

 

 

 

Про координаційну раду з питань 

утвердження української 

національної та громадянської 

ідентичності при виконавчому 

комітеті Шосткинської міської 

ради. 

 

питань утвердження 

української 

 національної та громадянської 

ідентичності 

 при виконавчому комітеті 

Шосткинської міської ради. 

 



                                                                                                                                                                          

Додаток № 1                                                                     

до рішення виконкому  
                    від 26.03.2025 № 83 

Склад координаційної  ради  з питань утвердження української 

національної та громадянської ідентичності при виконавчому 

комітеті Шосткинської міської ради. 

1 Харламова М.В. - голова  ради, заступник міського голови; 

2 Москаленко Г.О. -  заступник голови  ради, голова громадської 

організації «Сила інтелекту» ( за згодою) 

3 Сокульська О.Ф. -  начальник відділу молоді ШМР, 

          секретар координаційної ради; 

                                         Члени координаційної  ради   

4 Сергейко Н.О.    - начальник управління освіти ШМР; 

5 Фатун І.М. - начальник управління культури та туризму ШМР; 

6 Наймитенко А.М. - начальник управління праці та соціального 

захисту населення ШМР; 

7 Волинець Т.В. - начальник відділу з питань внутрішньої політики 

ШМР 

8 Шевцова О.В. - заступник директора центру ДНЗ                                         

« Шосткинський центр ПТО»; 

9 Карась В.М. - заступник директора з виховної роботи ШФК                           

ім. І.Кожедуба; 

10 Скомороха Н.П. - заступник директора з виховної роботи ДПТНЗ 

«ШВПУ»; 

11 Будункова І.А. - в.о. директора Шосткинського фахового 

медичного коледжу                            

12 Васильцова О.О. - в.о. директора Шосткинської станції юних 

туристів; 

13 Глущенко В.О. - директор ШМЦСС; 

14 Висоцька А.Ю. - заступник директора ЦЕВ ШМР; 

15 Фіцколінець О.С. - начальник відділу ювенальної превенції 

управління превентивної діяльності 

Шосткинського відділу ГУ  Національної поліції 

в Сумській області 

16 Ганцева І.В.                              - директор Шосткинської станції юних 

натуралістів; 

17 Борисенко В.Ю.                     - заступник командира військової частини 3022 по 

роботі з особовим складом; 

18 Шляхова Л.М.                       - голова ГО «Товариство допомоги особам з 

інвалідністю «Турбота» ( за згодою) 

19 Рекун Т.А.                              - голова молодіжної ГО «ШУМ» ( за згодою) 

20 Нікітіна І.О. - депутат міської ради ( за згодою) 

21 Дяглева    Г.І.               - директор ТРК «Акцент» 

 

Керуючий стравами виконкому                             Олена КРАВЧЕНКО 



Додаток № 2                                                                   

до рішення виконкому   

від ________ № _____                                                                                                                                                                                                                

ПОЛОЖЕННЯ 

про координаційну раду з питань утвердження української 

національної та громадянської ідентичності при виконавчому 

комітеті Шосткинської міської ради.                                                      

1. Координаційна рада з питань утвердження української національної 

та громадянської ідентичності при виконавчому комітеті ШМР (далі 

координаційна рада) є постійно діючим консультативно-дорадчим органом, 

утвореним з метою участі в оцінюванні ефективності державної політики у 

сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності 

та сприяє координації діяльності суб’єктів відносин у зазначеній сфері на 

території Шосткинської міської територіальної громади. 

2. Координаційна рада у своїй діяльності керується Конституцією і 

законами України, указами Президента України, постановами Верховної 

Ради України, а також цим положенням. 

3. Основними завданнями координаційної ради є: 

1) сприяння: 

здійсненню повноважень виконавчих органів місцевого 

самоврядування у сфері утвердження української національної та 

громадянської ідентичності, створенню умов для національно-

патріотичного, військово-патріотичного виховання та громадянської освіти в 

Шосткинській  міській  територіальній громаді; 

співпраці органів  виконавчих місцевого самоврядування з інститутами 

громадянського суспільства у сфері утвердження української національної 

та громадянської ідентичності; 

провадженню інформаційно-просвітницької діяльності у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності; 

висвітленню діяльності інститутів громадянського суспільства у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності, 

закладів сфери утвердження української національної та громадянської 

ідентичності; 

4. Координаційна рада згідно з покладеними на неї завданнями на 

відповідній території: 

1) бере участь у підготовці, розгляді та внесенні пропозицій, висновків, 

рекомендацій до місцевих цільових програм з утвердження української 

національної та громадянської ідентичності, інших нормативно-правових 

актів органу, який її утворив; 

2) проводить аналіз стану справ та причин виникнення проблем у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності  в 

Шосткинській  міській територіальній  громаді; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80


5) вивчає результати діяльності виконавчих органів місцевого 

самоврядування у сфері утвердження української національної та 

громадянської ідентичності, закладів сфери утвердження української 

національної та громадянської ідентичності. 

5. Координаційна рада має право: 

1) отримувати в установленому порядку від виконавчих органів 

місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій інформацію, 

необхідну для виконання покладених на неї завдань; 

2) залучати до участі у своїй роботі представників виконавчих органів 

місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, а також 

громадських об’єднань (за погодженням з їх керівниками) (за згодою); 

3) розглядати пропозиції інститутів громадянського суспільства із 

питань, що належать до компетенції координаційної ради; 

4) організовувати проведення конференцій, семінарів, нарад та інших 

заходів; 

5) вносити пропозиції щодо заохочення в установленому порядку 

представників інститутів громадянського суспільства та окремих громадян 

за їх внесок у забезпечення розвитку сфери утвердження української 

національної та громадянської ідентичності. 

6. Координаційна рада під час виконання покладених на неї завдань 

взаємодіє з  виконавчими органами місцевого самоврядування, 

підприємствами, установами, організаціями. 

7. До складу координаційної ради входять голова, заступник голови, 

секретар та члени координаційної ради. 

Персональний склад координаційної ради затверджує орган виконавчої 

влади/орган місцевого самоврядування. 

8. До складу координаційної ради входять: 

голова координаційної ради - заступник голови виконавчого органу 

місцевого самоврядування, відповідальний за реалізацію державної політики 

у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності 

відповідно до розподілу функціональних обов’язків; 

заступник голови координаційної ради - представник інституту 

громадянського суспільства, що бере участь у формуванні та реалізації 

державної політики у сфері утвердження української національної та 

громадянської ідентичності відповідно до законодавства (за згодою); 

секретар координаційної ради - керівник або заступник керівника 

структурного підрозділу органу місцевого самоврядування, до 

функціональних обов’язків якого належить реалізація державної політики у 

сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності; 

представники територіальних органів Національної поліції (за згодою); 

представники військових частин Збройних Сил, Національної гвардії, 

розташованих на відповідній території (за згодою); 



представники громадських об’єднань ветеранів війни - учасників 

бойових дій, військово-патріотичних клубів та організацій (за згодою); 

представники інститутів громадянського суспільства, що провадять 

діяльність у сфері утвердження української національної та громадянської 

ідентичності (за згодою); 

представники закладів освіти, дитячих та молодіжних громадських 

об’єднань (за згодою); 

До складу координаційної ради може бути делеговано не більш як по 

одному представнику від кожного інституту громадянського суспільства та 

місцевого медіа. 

Строк повноважень складу координаційної ради становить два роки. 

Члени координаційної ради беруть участь у її роботі на громадських 

засадах. 

9. Для формування складу координаційної ради орган місцевого 

самоврядування оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті оголошення 

про формування складу координаційної ради. 

Протягом чотирнадцяти календарних днів з дня оприлюднення 

оголошення про формування складу координаційної ради уповноважена 

посадова особа виконавчого  органу місцевого самоврядування, до 

повноважень якого належить реалізація державної політики у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності 

формує склад  координаційної ради з наданих пропозицій та подає на 

погодження керівнику органу місцевого самоврядування персональний  

склад координаційної ради. 

Членство в координаційній раді припиняється в разі: 

завершення строку повноважень члена координаційної ради; 

систематичної (більш як три  рази підряд) відсутності члена 

координаційної ради на її чергових засіданнях без поважних причин; 

неможливості члена координаційної ради брати участь в її роботі за 

станом здоров’я, визнання його в судовому порядку недієздатним або 

обмежено дієздатним; 

подання членом координаційної ради відповідної заяви; 

набрання законної сили обвинувального вироку суду щодо члена 

координаційної ради; 

смерті члена координаційної ради. 

Рішення про припинення членства в координаційній раді оформляється 

протоколом координаційної ради. 

10. Організація діяльності координаційної ради визначається 

Положенням про координаційну раду, розробленим з урахуванням положень 

цього Типового положення. 



11. Основною організаційною формою роботи координаційної ради є 

засідання, які проводяться не рідше ніж  один раз на півроку. У разі 

відсутності голови координаційної ради засідання координаційної ради 

можуть проводитися за рішенням та за ініціативою заступника голови 

координаційної ради. Засідання координаційної ради проводить голова 

координаційної ради або за його відсутності заступник голови 

координаційної ради, а в разі відсутності заступника голови координаційної 

ради - член координаційної ради, уповноважений зазначеною радою. 

12. Засідання координаційної ради проводяться відкрито. Засідання 

координаційної ради ведуться державною мовою. 

Рішення координаційної ради приймається на її засіданні після 

обговорення більшістю членів від загального складу координаційної ради 

поіменним голосуванням. 

13. Засідання координаційної ради вважається правоможним, якщо на 

ньому присутня більшість членів від загального складу ради. 

14. Пропозиції щодо розгляду питань на засіданні координаційної ради 

вносять голова координаційної ради, його заступник та члени 

координаційної ради. 

15. Підготовку порядку денного засідання координаційної ради з 

урахуванням пропозицій її членів та матеріалів для розгляду на засіданні 

забезпечує секретар координаційної ради. 

16. Рішення координаційної ради ухвалюється відкритим голосуванням 

більшістю голосів членів від загального складу координаційної ради. У разі 

рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні. 

17. Пропозиції та рекомендації, схвалені координаційною радою, 

оформляються протоколом, який підписується головуючим на засіданні та 

секретарем координаційної ради. 

18. Протокол засідання координаційної ради розміщується не пізніше 

ніж через сім календарних днів з дати проведення засідання на офіційному 

веб-сайті органу місцевого самоврядування. 

19. Рішення координаційної ради, ухвалені в межах її компетенції, є 

рекомендаційними для розгляду та врахування в роботі виконавчих органів 

місцевого самоврядування. 

20. Виконавчий орган  місцевого самоврядування, при якому утворено 

координаційну раду, здійснює організаційне та  технічне забезпечення 

діяльності координаційної ради 

Керуючий справами  виконкому                              Олена КРАВЧЕНКО 

                            

   

   

   

   

                                                              



 

 

 

 

 

 

 
   


